CeMunHap anga yynmteneu
PoU3NKM 28.04.2021



* [lpsiMbile u3mepeHUs: — 3TO UBMEPEHUS, MPU KOTOPbIX MICKOMOE
3Ha4YeHne hn3n4eckon BenMYNHbl HAXOAAT HEMOCPEACTBEHHO C
MOMOLLbIO cneLuanbHbIX TEXHUYECKUX cpeacTB. Hanpumep,
n3MepeHmne AfMHblI C NOMOLLbIO JIMHENKN, U3BMEPEHNE MACChI C
NMOMOLLIbIO BECOB 1 Ap.

« Koc8eHHbIEe U3MeEPEHUS — 3TO N3MEPEHUS], NPU KOTOPbIX UCKOMOE
3Ha4YeHne dn3n4YeCKon BENMMYNHbI HAXOAAT C UCTONb30BaAHNEM

cpopmyr

* OOHOKpamHoe usmepeHue — nsMepeHmne, BbINOSIHEHHOE OAVH
pa3. K gaHHomMy BUay namepeHum MOXXHO OTHECTU: UBMEPEHME
MaccChbl AeTanu, onpegerneHne Toka Unm Hanpsi>keHnsa Ha
yyYacTKax SNeKTpru4ecKon Lenu, usSMepeHmne npomexyTka
BPEMEHN U T. .



* [loepewHOCMbIO U3MepeHUs Ha3blBaeTCs OTKIOHEHNEe
N3MEPEHHOro 3Ha4YeHNS OT UICTUHHOIO 3HAYEHUS U3MEPAEMON
BEMNYUNHbI.

« AbcoriromHasi noepeliHocme U3MepeHUss — 3mo pasHuya mexay
N3MePEHHbIM U UCTUHHBIM 3HAYEHUAMU N3MEPAEMOI BESNTUYUHBI,
Bblpa)KeHHas B eANHULLAX U3SMEPAEMOWN BEMNNYUHDI.

* B mex crniy4asix, koeda rnogpewHocme ripubopa He yKkalaHa Ha
wikarse u He ripueedeHa 8 riacriopme ripubopa, ee cyumarom
pasHou sesiuduHe, coomeemcmayrouiel nosioeuHe
HauMeHbuwe20 OerieHUs WKaribl.



NMPABUIA NMPEOCTABJIEHUA PE3YJIBTATOB
USMEPEHUU

*Bcsakoe Yncno cocTouT U3 LUndp, onpeaenatoLmx
KONMMYeCcTBO €4MHUL, B pa3nunyHbIX pa3pdagax dicna.
Hanpumep, B 4Uncne 1726,34 umeeTcsd LWecTb Lndp.

* SHavYawumu uugbpamu qucria aergromces ece yugpabl
0aHHO20 Yucria, Kpome Hyrneu, cmoswux craesa. Hynu,
cTodlle B cepeanHe Unu B KOHLe Yncna (cnpasa)
SABMAIOTCS 3HA4YaLMMK umdpamm, Tak Kak 0003HavaroT
OTCYTCTBME e4NHUL, B COOTBETCTBYHOLLEM paspsage. [1pu
9TOM UMPPbI MHOXNTENA 10°n He y4YMUTbIBaAIOTCA.




IIpuMeps! onpeleneHHA KOIHYECTBA 3HaAYAmINX uudp

Unacao KoaagecTE0o 3HagZamEx nmpp
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* [loepewHocmu usmepeHuUs O0/MKHbI cooepxxamb He boriee dsyx (m. e.
OOHY usiu dee) 3Ha4dauwux yugbpsl. [Insa aToro cneagyet Ucnonb3oBaTth
crneaytoume rnpasuna v nopsaok orpaHUYeHns Ymucna sHadyalmx

Lmap.

« Ecnn nepBas 3Ha4valasa undpa B abcontoTHoW norpewiHocTn Ax “17,
“2”,“3”, TO B NOrPEeLUHOCTU OCTaBMAEM [Be 3Ha4allne unudpbl.

« Ecnun nepBag 3Havallaa undgpa B norpewiHocTn “4”, “5” “6”, “7”, “8”,
“9”, TO B MOrPELLIHOCTM OCTaBndemM oHy 3Ha4aLlyr Lndpy.

* /IamepeHHOoe 3Ha4YeHne x 4OIMKHO 3aKaH4YMBaTbLCSA TEM XKe Mnaallnm
paspsaaom, 4To u abcontoTHasa norpelwHocTb Ax . Hanpumep, ecnu B
abcontTHOM NorpeLwHocTn Ax ocTaBneH Mmnaglunm paspsan —
eVHNLIbI, TO N B UBMEPEHHOM 3HA4YEHUU AOMMKEH ObITb OCTaBNEH
MagLwnn paspsan — eanHuLbI.



*[1pn orpaHn4YeHnn Yncna 3Havalnx L p ncnonb3yem onepaumio
okpyrnenusa. OKpyrreHue Ynucna npeacraBnaet cooomn
oTOpacbiBaHWE 3Ha4aLLUMX Lnup crnpasa nocrie onpeaerieHHoro
pa3psaga ¢ BO3MOXHbIM U3MeHEHNEM Lndopbl 3TOro paspaga.

« CyLLIECTBYIOT crnegyoLLme npasuna okpyrneHus.

1. Ecnn nepBas n3 otbpackiBaeMbIX UMdp MeHbLLE Yem “5”, To undpa
npenbliayLero paspsana He USMeHAeTCs.

2. Ecnun nepBas n3 otbpacbiBaeMbIix Ludp bornbLie Yem “5”unm pasBHa
“5”, To uMdpopa npeabiayLlero paspaga yeenmymBaeTcsa Ha eauHULLY.

3. Ecnun otbpackiBaeTca TonbKo ogHa uudppa “5”, a 3a Her HeT uundp,
TO OKpYyrneHme npon3soanTcda 4o bnuxaniiero YeETHOro Ymcna, T. €.
LMdopa npeabiayLliero paspsaa octaetca HeM3MeHHOU, ecriv OHa
4yeTHas, U yBenninBaeTcs Ha eauHuLy, ecrii OHa HeYeTHaq.

5. OKpyrneHue cnegyeT BbIMOMHATL cpasy A0 Xenaemoro Ynucna
3Ha4aLmMx LMdp, a He No 3Tanam, YTO MOXET NMPUBECTU K OLLMDKaM.




ITpuyeps! OrpaHHYEHHA YHCIA 3HAYAWNX OHQP H OKPYTI€HHA NOTrPEUIHOCTH

IIpamep [loacHernA

0.154=0.15 Ileppax 3Hawamai nEdpa DOrPemHOCTH 17, MO3TOMY OCTaB-

1967=20 JAeM JBe 3HaJamHe DHPPH.
1037~ 19 3ameuanne. [Ipr HEOOXOAHMOCTH THCIIO 3aAIHCEIBAIOT C MHO-

1441 =~ 0.14-10° | ZETeaen 10" . rae n — noxasarexs creness.

0.394 = 0.39 [Tepead 3Havamai nHPpa DOIPEmHOCTH ~ 3, MO3TOMY OCTaB-

304~30 JdeM OBe 3Hadam#e DHPPEHL.
0.397=04 Ilepeas sHAawamaa DHPpPa DOrPEmIHOCTH ~ 3, HO3TOMY OCTaB-
397=~4 JAeM ABe 3HauYamHe DHPPHL. HO TAK KaK IPH OKPYIIeHHH

madpa 37 opeppamaerca B mEPpY 47, TO OCTaBIAEM TOJIBKO
OJHY 3HaUamym HHPPY.




0.461=0,5 ITepeax sHawamaz nadpa norbenmocm “4”, mo3ToMYy OCTaB-
478=~5 1AeM OJHY 3HaYamy:o ODHPPY.

41.1=4-10

4123 = 4-10°

0917=09 ITepeas 3Hagamaz DHpPa DOrPemHOCTH 97, MO3TOMY OCTaB-
017=9 7AeM OJHY 3HAUamy OHPpPY.

01,7=9-10

9123 = 9-10°

0.0977 = 0.10
0.956 = 1.0
956 = 1.0-10°

ITeppax sHawamaz DHPpPa DONPEmIHOCTH 9, MO3TOMY OCTAaB-
JAeM OHY 3HAUaImyx OHPPY. HO TAK KaK IPH OKPYIVIEHHH
madpa “9” npespamaerca B ancao 107, T.e. mepeax 3Haua-
mai gEdpa 17, TO ocTaBaieM JBe 3HAYAIHE DHOPEL

245=24 [Tepeas sHavamaz nHGpPa DOTPEmHOCTH “27, MO3TOMY OCTAaB-
235=24 JAeM JBe 3HauanmHe OHPPEHL.
OTtbpacriBaeTca Toasko ogHa mEPpa “37, a 3a HEeH HeT 3Ha-
JamHEX DHQP, DO3TOMY OKpYT/IeHHE IPOH3BOIHM A0 OIH-
AAHIIEro YeTHOrO THCIA.
2451=25 [Tepraa sHauamaz DG pa DOrPEmHOCTH 27, MO3TOMY OCTaB-
2351=24 €M Ape 3SHadam#e DHPPH.

ITeppaa u3 oTOpackBaeMeIx HHGP 5, HO OTOpaCcHEBAIOTCA
ABe UHQPEL. DO3TOMY NPeIbIIVINHH paspA] YHCIA YBETHIH-
BaeM Ha eIHHHITY.




T —— W —

IIpuMeps! OrpaHHYEHHA KOJIHYECTBA 3HaYamwunx undp
B H3MEPEHHOM 3HAYEHHH H €ro MOrpelIHOCTH

[Ipmuep I[loacHeHRA

43234+ 0.0417 ~ 4323+004 | D DOTPEMIHOCTH OCTAB/LIEM OJHY 3HATA-
| | | | Iy DEPPY, MIATMHA paspi] — COTHIE.
323754+ 0.0917 =~ 3238+ 0,09 |B H3MepeHHOM 3HAUEHHH OCTABIIIEM TAKIKe

MIAJMHH PaspAk — COTHE.

43234400397~ 4324004 |B HOrPEIIHOCTH OCTABILIEN OHY 3HATa-
my0 DEQPY. MIAIMHEH paspAT — COTHIE.
432364 +0.0522 ~ 43.24+0.05 | B H3MEPEHHOM SHATEHHH OCTABIAEM TAKAKe
MIAJIIHHE pa3paa — COTHE.

432,37+0,0917 = 432.37+0,09




432370956 =4324%10
4323477+£245=4323%+24
432134+286=~4321+29

43234+394=432+%+39

B nmorpemmsocta oc'rammebx ABEe 3HAUaNITHe
OHEPPEL, DOCIeIHHH Pa3spAl — JeCATEHIE.

B m3MepeHHOM 3HAUYSHHH OCTAB/IAeM TakkKe
MIAJIMHHA Paspalx — AeCATHIE.

43.234+0297=432%30

432345+1.441=43234*14

B morpemHoCTH OCTaBIAeM JBE 3HAYAOIHE
OEPPEI, MIAOIMHA paspal — JeCATHIE.

B m3MepeHHOM 3HaYeHHH OCTAB/IAEM TaKKe
MIAJINHA pa3spal — JEeCATEIE.

43234397 =434
432364+555=432%6
43234+394=432%39

43234+1937=432%19

B OOrpemHOCTH OCTaBJIdeM OOHY 3Ha4da-
My OHPPY. MIAIIIHA paspA] — €IHHHIEL
B HIMEPEHHOM 3HAYCHHH OCTAB/IAEM TAar e
MIAJIMHHE PaspAl — €THHHIEL.

43234+491=(43%5)-10
42634+411=(43+4)-10

B morpemHoOCTH OCTaBIdeM OJHY 3HAYa-
myo ordpy. Tak Kak 3a CKOOKH BEIHOCHM
oOmu# MEOXHETETS 107, TO MIagmAR pas-
PAJ — eTHHHIEL.

B m3MepeHHOM 3HAUSHHH OCTABIAEM TAKKEe
MIAJIIHH pa3spil — € THHHIEL

43234+397 ~(43+0.4)-10°

43734+597 ~(4.4+0.6)-10°

B morpemsocTH OCTaBIdAeM OOHY 3HaZa-
myo oEdpy. Tak Kak 3a CKOOKH BEIHOCHM
OOIIHHE MHOXKHTEID “102"", TO MIaJMIHHA
paspaAjg — JecATHE.

B m3sMepeHHOM 3HAUEHHH OCTAaB/IdeM Takke
MIAJIIHH pa3spiAl — JeCATEHIE.

4326.4+211=(433+0.21)-10°

43234+219~(4.32+0,22)-10°

B morpemHOCTH OCTaBIAeM JBE 3HATAOIHE
nadpsl. Tak Kax 3a CKOOKH BEIHOCHM 00-
maEiE MEOEHETETs 1077, To MIagmIEE pas-
PAX — COTHIE.

B m3MepeHHOM IHAUSHHH OCTAB/IAEM TaKKe
MIAJIIHH paspad — COTHIE.




22 HOl'peIIIHOCTB IIPpAMOTI'O H3MEPCHHA CILIBI

JITHAMOMETPOM, Ha KOTOPOM BHCHT TPY3, |
paBHa 1ieHe aeneHnd. KakoB Bec rpysza?
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Omnpeenire MOKa3aHHA BOIBTMETPA (CM. PHCYHOK), €CIH HOTPEITHOCTE MPSIMOIO
II3MEepeHIIs HalpsHKEeHI COCTaB/AeT MOJIOBIHY LIeHB! Je/IeHHs BOIBTMETpA.
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OtBeT: ( + ) B.




UeMy paBHA CIl/Ia TOKA B JIaMIIOYKE (CM. PHCYHOK), €CIH IOIrPENIHOCTE IIPSIMOIO
II3MEPEHIIA CIUTBI TOKAa aMIIEpMETPOM Ha Ipeiene m3MmepeHnsa 3A paBHa 0,15A, a
Ha npejene nmsmepenns 0,6 A pasHa 0,03 A?
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